



В Сочи с целью всестороннего и объективного установления обстоятельств смерти супругов возбуждено уголовное дело

По поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина, данного сегодня в ходе оперативного совещания, проводимого в городе Симферополе, возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в августе этого года в Сочи тел супругов.

19 августа 2018 года на территории садоводческого товарищества в Хостинского района города Сочи были обнаружены тела 25-летнего мужчины и его 24-летней супруги с признаками повешения. Согласно заключению эксперта смерть супругов наступила в период с 12 по 18 августа.

С целью выяснения истины, а также всестороннего и объективного установления обстоятельств смерти граждан следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ. Расследование поручено первому отделу по расследованию особо важных дел. В рамках расследования следователем будут подробно изучены и проанализированы взаимоотношения погибших, их образ жизни и круг общения, а также возможные конфликты. Также к расследованию подключились следователи-криминалисты следственного управления.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1271008>